

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ  
к научно-популярному журналу  
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 11  
2019 г.

*На весах истории*

Александр Винничук. Современная научная картина мира // Знание-сила. — 2019. — № 10. — С. 6–14.

Сергей Попов, Анна Дегтярёва. В астрофизике условия самые экстремальные // Знание-сила. — 2019. — № 10. — С. 15–19.

Сергей Ястребов. Развивающаяся Вселенная и происхождение жизни // Знание-сила. — 2019. — № 10. — С. 20–28.

Геннадий Евграфов. Перед лицом Бога // Знание-сила. — 2019. — № 10. — С. 105–111.

Ли Иннань. Барометр китайско-российских отношений // Знание-сила. — 2019. — № 10. — С. 85–93.

Александр Ковалёв. Притяжение Тульской земли // Наука и религия. — 2019. — № 10. — С. 18–22.

Виктория Сергиевнко. Затихающий голос // Наука и религия. — 2019. — № 10. — С. 26–30.

Владимир Хандорин. Финляндский вопрос: дальновидность адмирала А. В. Колчака // Знание-сила. — 2019. — № 10. — С. 53–59.

*Люди и судьбы*

Светлана Бестужева-Лада. Лев Троцкий — «иудушка» или дьявол?.. // Смена. — 2019. — № 11. — С. 19–35.

Евгения Гордиенко. 200 басен из жизни Ивана Крылова // Смена. — 2019. — № 11. — С. 90–95.

Алла Зубкова Маэстро Вагнер. Жизнь, полная взлётов и падений // Смена. — 2019. — № 11. — С. 126–139.

Анатолий Крищенко. «Генерал-метеор» // Смена. — 2019. — № 11. — С. 4–18.

Ирина Опимах. Коварная бретелька, или «Портрет мадам Готро» // Смена. — 2019. — № 11. — С. 65–75.

Юрий Осипов. «Рыцарь-монах» // Смена. — 2019. — № 11. — С. 42–51.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Директор РГБС \_\_\_\_\_ Е. В. Захарова  
«29» ноября 2019 г.

Издательско-полиграфический тифлоинформационный комплекс  
«Логосвос»  
Российская государственная библиотека для слепых  
НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЙ ЖУРНАЛ  
**«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»**

Вып. 11  
2019 г.

1 ГОЛОС

Уважаемые читатели! Прослушайте, пожалуйста, содержание одиннадцатого выпуска журнала «Хочу все знать!» за 2019 год.

2 ГОЛОС

Открывает выпуск и раздел «На весах истории» серия статей, посвященных естественно-научным исследованиям: «Современная научная картина мира» Александра Вииничука, «В астрофизике условия самые экстремальные» Сергея Попова и Анны Дегтярёвой, а также «Развивающаяся Вселенная и происхождение жизни» Сергея Ястребова. Статьи опубликованы в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2019 год.

1 ГОЛОС

Махатма Ганди — герой статьи Геннадия Евграфова «Перед лицом Бога», напечатанной в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2019 год.

2 ГОЛОС

Истории отношений России с одной из наиболее интенсивно развивающихся стран мира посвящена статья Ли Иннань «Барометр китайско-российских отношений», напечатанная в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2019 год.

## 1 ГОЛОС

Об изучении истории Тульского края повествует Александр Ковалёв в статье «Притяжение Тульской земли», опубликованной в десятом номере журнала «Наука и религия» за 2019 год.

## 2 ГОЛОС

О роли, которую сыграли языки североамериканских индейцев в мировой истории, рассказывает Виктория Сергиенко в статье «Затихающий голос», напечатанной в десятом номере журнала «Наука и религия» за 2019 год.

## 1 ГОЛОС

Завершает раздел «На весах истории» статья Владимира Хандорина «Финляндский вопрос: дальновидность адмирала А. В. Колчака», опубликованная в десятом номере журнала «Знание-сила» за 2019 год.

## 1 ГОЛОС

Раздел «Люди и судьбы» открывает статья Светланы Бестужевой-Лады «Лев Троцкий — «иудушка» или дьявол?..», напечатанная в одиннадцатом номере журнала «Смена» 2019 год.

## 2 ГОЛОС

О жизни великого русского баснописца повествует Евгения Гордиенко в статье «200 басен из жизни Ивана Крылова», опубликованной в одиннадцатом номере журнала «Смена» за 2019 год.

## 1 ГОЛОС

Жизни и творчеству великого композитора посвящена статья Аллы Зубковой «Маэстро Вагнер. Жизнь, полная взлётов и падений», напечатанная в одиннадцатом номере журнала «Смена» за 2019 год.

## 2 ГОЛОС

О драматических событиях жизни легендарного русского генерала Петра Степановича Котляревского рассказывает Анатолий Крищенко в статье «Генерал-метеор», опубликованной в одиннадцатом номере журнала «Смена» за 2019 год.

## 1 ГОЛОС

О жизни и творчестве американского художника Джона Сарджента рассказывает Ирина Опимах в статье «Коварная бретелька, или «Портрет мадам Готро», напечатанной в одиннадцатом номере журнала «Смена» за 2019 год.

## 2 ГОЛОС

Завершает выпуск статья Юрия Осипова «Рыцарь-монах», опубликованная в одиннадцатом номере журнала «Смена» за 2019 год.

Редакционная коллегия: Г.С. Елфимова – отв. за выпуск  
Е. В. Захарова